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Slovo starosty
Město Hostinné se stejně jako ostatní obce  
připravuje na dopady celkového hospodář-
ského poklesu, který začal již na konci loň-
ského roku. Nikdo se zatím neodvažuje tipo-
vat celkové číslo, ale výpadek na příjmové 
straně rozpočtů bude významný. Preventiv-
ně se zatím rozdělují činnosti na nezbytné a 
odložitelné. Věci rozpracované z předchozích 
let budou pokračovat podle plánu, nově zaha-
jované však časový posun nemine. Rozhodují-
cí pro Hostinné bude, zda uspějeme u Státního 
fondu životního prostředí s žádostí o podporu 
dobudování kanalizační sítě ve městě. Je to 
náš nejdůležitější projekt a také organizačně 
nejnáročnější. Do projektu je zahrnuta celá 
lokalita kolem ul.Vrchlabská s přechodem 
Labe, celá ul. Hostivínská a ul. Za Mlýnem, 
významná část lokality Podháj a lokalita V 
Lipkách. Rozplánován je na období dvou let a 
na jeho úspěch čeká řada vlastníků domů, kte-
ří by jinak museli budovat domovní čistírny. 
Administrativně však příprava ostatních plá-
novaných věcí pokračuje dál. Členové zastu-
pitelstva se v únoru sešli na pracovní schůzce 
s odborníky, kteří připravují nejen zmiňova-
nou kanalizaci, ale také úpravu hřbitova, kou-
paliště, Náměstí, kláštera či komunikací. 
Cílem bylo poskytnout kvalifi kované infor-
mace zastupitelům pro jejich práci. I v roce 
2009 se řada věcí v Hostinném změní a je přá-
ním všech, aby to bylo k lepšímu.

Bc. Karel Klíma

starosta města

Město Hostinné vyhlašuje

SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ 
NÁJEMNÍ SMLOUVY 

NA MĚSTSKÝ BYT
a) Adresa bytu: ul. Dolní brána č. p. 56, 
543 71 Hostinné, č. bytu 13 

b) Velikost bytu: 1 + 0, nadzemní podlaží: 2 

Podlahová plocha bytu celkem v m2: 60,40
z toho:  pokoj     42,90 komora      1,20
             předsíň  6,00     koupelna    6,30
 WC       2,00      spíž            2,00

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního 
nájemného: 50.- Kč / m² / měsíc (bez záloh 
za služby).

d) Dražební jistota: 10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do poklad-
ny MěÚ Hostinné nejpozději k datu a hodině 
ukončení podání nabídek, tj. do 23. 03. 2009 
do 10.00 hod.   

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, 
průběh soutěže, kritérium hodnocení nabídek 
a uzavírání nájemní smlouvy tvoří nedílnou 
součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 11. 03. 
2009 a 18. 03. 2009 od 15.00 do 16.00 hodin  
v předmětném bytě. Individuální prohlídku 
mimo tento termín je možné dohodnout na 
telefonním čísle 499 441 135.

g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže 
je k dispozici v podatelně MěÚ Hostinné kaž-
dý den od 8.00 hod. do 15.00 hod. nebo na 
webových stránkách města Hostinné www.
hostinné.info.
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Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své 40. schůzi 
konané dne 19. ledna 2009 mimo jiné 
schválila:

- RM zamítá žádost o povolení k umístění 
předsunutého prodejního místa pana Tung 
Le Thanh, trvale bytem Dolní brána 53, 543 
71 Hostinné, na st. p. č. 31/1 u obvodové  

zdi domu č. p. 23 na Náměstí v Hostinném v rozsahu 10 m2.  

- RM schvaluje povolení k umístění reklamně propagační-
ho zařízení na žádost paní Karolíny Klackové, trvale bytem 
Nádražní 817, 543 71 Hostinné, na poz. st. p. č. 116 v podloubí 
u domu č. p. 69 na Náměstí v Hostinném a na poz. p. č. 905/1 
v ploše náměstí v rozsahu 2 m2. Povolení se uděluje do 31. 12. 
2009 s tím, že rada města je oprávněna zrušit povolení i v době 
jeho platnosti s výpovědní lhůtou 14 dní. 

- RM schvaluje povolení k umístění reklamně propagačního 
zařízení na žádost společnosti GE Money Bank, a.s., se sídlem 
Dolní brána č. p. 56, 543 71 Hostinné, na poz. st. p. č. 79 v 
podloubí u domu č. p. 54 v ulici Dolní brána v Hostinném rozsa-
hu 2 m2. Povolení se uděluje do 31. 12. 2009 s tím, že rada města 
je oprávněna zrušit povolení i v době jeho platnosti s výpovědní 
lhůtou 14 dní. 

- RM schvaluje povolení k umístění reklamně propagačního 
zařízení na žádost paní Mgr. Gabriely Knapové, trvale bytem 
Úpské nábřeží 108, 541 01 Trutnov, na poz. st. p. č. 71 v podlou-
bí u domu č.p. 49 v ulici Dolní brána v Hostinném rozsahu 1 
m2. Povolení se uděluje do 31. 12. 2009 s tím, že rada města je 
oprávněna zrušit povolení i v době jeho platnosti s výpovědní 
lhůtou 14 dní.

- RM schvaluje povolení k umístění reklamně propagačního 
zařízení na žádost paní Eljorije Sadiki, se sídlem Na Hrou-
dě 2122/13, 100 00 Praha 10 - Strašnice, na poz. st. p. č. 71 
v podloubí u domu č. p. 49 v ulici Dolní brána v Hostinném  
rozsahu 1 m2. Povolení se uděluje do 31. 12. 2009 s tím, že 
rada města je oprávněna zrušit povolení i v době jeho platnosti s 

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za m² / měsíc je 
třeba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do pondělí 
dne 23. 03. 2009 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí 23. 03. 
2009 ve 13.00 hod. v zasedací síni MěÚ Hostinné - přízemí.

i) Datum zveřejnění: 19. 02. 2009  

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na junek@
muhostinne.cz, nebo na tel.č. 499 441 135.

Bc. Karel Klíma
starosta města Hostinné

PODMÍNKY SOUTĚŽE O 
UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ SMLOUVY 

NA MĚSTSKÝ BYT
I.

Podmínky účasti v soutěži

Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila alespoň v 
den soutěže věk 18 let, a v den vyhlášení soutěže nemá dluh vůči 
městu Hostinné. Dalšími podmínkami účasti v soutěži jsou: 

a) bezvýhradná akceptace procesu zjištění nejvýhodnější nabíd-
ky obálkovou metodou pro neurčitý okruh zájemců dle tohoto 
vyhlášení městské soutěže, jehož text obdrží každý zájemce na 
požádání na odboru investic a majetku města Městského úřadu 
Hostinné; 

b) bezvýhradná akceptace podmínek pronájmu vyplývajících z 
dohody o účasti na městské soutěži, která je nedílnou součástí 
vyhlášení městské soutěže; 

c) složení soutěžní jistoty (pouze v hotovosti v pokladně Měst-
ského úřadu Hostinné), která bude v případě vítězství v soutěži 
započtena jako záloha na nájemné. Ostatním účastníkům sou-
těže bude tato jistota vrácena. 

II.
Průběh soutěže

Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce na Městský 
úřad Hostinné vyplněnou přihlášku do soutěže (viz. formulář) 
a ve stejném termínu uhradí soutěžní jistotu ve výši 10.000,- 
Kč. Obálka s přihláškou bude opatřena nápisem „SOUTĚŽ - 
NEOTVÍRAT“ a označením adresy a čísla bytu, o jehož proná-
jem se účastník soutěže uchází. Na obálku zájemce dále uvede 
své jméno a adresu. Po uplynutí termínu k podání přihlášek 
ztrácí zájemce o účast v městské soutěži oprávnění se soutěže 
účastnit. 
Zájemce, který splnil uvedené podmínky, je oprávněn zúčastnit 
se osobně soutěže konané v zasedací místnosti Městského úřadu 
Hostinné, kde za účasti tříčlenné komise složené ze zástupců 
města Hostinné budou rozlepeny obálky a účastníkům soutěže 
sdělena výše nabídnutých cen nájemného za m2/měsíc. 
Vyhlašovatel je oprávněn kdykoliv před podpisem nájemní 
smlouvy soutěž zrušit. Vyhlašovatel je oprávněn odmítnout 
všechny návrhy ze strany zájemců, včetně návrhu, který byl 
vyhlášen jako nejvýhodnější, a to bez udání důvodu. 

III.
Kritérium hodnocení nabídek

Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše nabíd-
nuté ceny za 1m² s tím, že podmínkou účasti v soutěži je nabíd-

ka ceny alespoň ve výši minimální nabídkové ceny nájemného 
za 1m². Uzavření nájemní smlouvy s vítězem soutěže schvaluje 
Rada města Hostinné. 

IV.
Uzavírání nájemní smlouvy

Vítěz městské soutěže, který byl vyzván vyhlašovatelem k 
uzavření nájemní smlouvy, je povinen tuto smlouvu uzavřít v 
termínu navrženém vyhlašovatelem nebo dohodnout s vyhla-
šovatelem jiný vhodný termín tak, aby byla smlouva uzavřena 
nejpozději patnáctý pracovní den po doručení výzvy. Nebyla-li 
smlouva uzavřena z důvodů, které nejsou na straně vyhlašova-
tele, zejména pokud vítěz soutěže nesouhlasí s podmínkami dle 
vyhlášení městské soutěže, a odmítne z tohoto důvodu podepsat 
smlouvu, porušuje tím dohodu o účasti v soutěži a naplňuje tím 
podmínky pro uplatnění sjednané smluvní pokuty, jež bude pro-
vedena započtením proti složené jistotě.  

V Hostinném dne 19. února 2009                         
Město Hostinné, 

Bc. Karel Klíma, starosta
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výpovědní lhůtou 14 dní. 

- RM schvaluje povolení k umístění reklamně propagačního 
zařízení na žádost pana Ngo Tho Táma, trvale bytem Nová 
Paka, 509 01 Nová Paka, na poz. st. p. č. 75 v podloubí u domu 
č. p. 53 v ulici Dolní brána v Hostinném rozsahu 1 m2. Povolení 
se uděluje do 31. 12. 2009 s tím, že rada města je oprávněna zru-
šit povolení i v době jeho platnosti s výpovědní lhůtou 14 dní. 

- RM schvaluje uzavření dodatků ke smlouvám o nájmu neby-
tových prostor ve vlastnictví města Hostinné, se zvýšením 
nájemného od 01. 01. 2009 o 6,3 % roční míry infl ace spotřebi-
telských cen za rok 2008.

- RM schvaluje uzavření smlouvy s paní Zuzanou Donátovou, 
bytem Prosečné č. p. 111,543 73 Prosečné, na pronájem nebyto-
vých prostor v přízemí domu č. p. 19 na Náměstí v Hostinném, 
ve výši nájemného 435,- Kč/m2.

- RM schvaluje uzavření se společností VČP Net, s.r.o., IČ 
27495949, se sídlem Pražská třída 485, 502 00 Hradec Králo-
vé, smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s 
právem uložení přeložky STL plynu, NTL plynu a plynovodní 
přípojky v částech nemovitostí poz. p. č. 1443/1, 178/1, 1435, 
201/14, 1442/1, 1443/2, 1443/1, 201/13 a 201/12, to v kat. úze-
mí Hostinné, obci Hostinné, v souvislosti se stavbou PENNY 
MARKETU - Hostinné.     

- RM schvaluje uzavření smlouvy s panem Jaroslavem Meli-
chem, trvale bytem Doubravice č. p. 114, 544 51 Doubravice, 
na pronájem veřejného prostranství - části Náměstí, za účelem 
konání jednoho prodejního trhu v měsíci, ve výši nájemného 
12.000,- Kč bez DPH/1 trh.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s paní Mariou Pha-
movou, bytem Hostivínská č. p. 171, 543 71 Hostinné, na dobu 
určitou, tři měsíce od 01. 01. 2009 do 31. 03. 2009. 

- RM souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na byt v Domě s 
pečovatelskou službou v Hostinném s paní Marií Kropáčkovou 
od 01. 02. 2009.

- RM bere na vědomí informaci k vývoji situace v odpadovém 
hospodářství.

- RM schvaluje příspěvek pro místní skautský oddíl ve výši 
20.000.- Kč.

- RM schvaluje příspěvek pro Klub českých turistů Hostinné 
ve výši 10.000.- Kč.

- RM bere na vědomí výroční zprávu o činnosti Informačního 
centra za rok 2008.  

- RM bere na vědomí předpokládaný rozpočet na akci Porciun-
kule 2009.

- RM schvaluje nové ceníky v DDM Hostinné dle návrhu:

1) Poplatky za výlep plakátů
2) Půjčovné drobného inventáře
3) Ceník pronájmů pro školní rok 2009
4) Kalkulace pronájmu prostor DDM Hostinné

- RM schvaluje dlouhodobý pronájem nebytových prostor ve 
III. NP domu č. p. 167, ul. Horská, Hostinné slečně Karolíně 
Trejbalové a panu Zdenku Rösselovi. Podmínky pronájmu 
budou stanoveny dle zákona č. 116/1990Sb. o nájmu a podnáj-
mu nebytových prostor, ve znění pozdějších předpisů a podle 

občanského zákoníku v platném znění. 

- RM schvaluje povolení k umístění reklamně propagačního 
zařízení na žádost pana Iva Janeby, trvale bytem Z. Fibicha 535, 
543 71 Hostinné, na poz. st. p. č. 49 v podloubí u domu č. p. 41 
na Náměstí v Hostinném v rozsahu 2 m2. Povolení se uděluje do 
31. 12. 2009 s tím, že rada města je oprávněna zrušit povolení i 
v době jeho platnosti s výpovědní lhůtou 14 dní. 

- RM doporučuje ZM ke schválení realizaci projektu na insta-
laci kamerového systému ve městě s názvem „Bezpečné měs-
to.“

- RM jmenuje členy výběrové komise pro vyhlášené výběrové-
ho řízení na obsazení místa jednatele společnosti Městská sprá-
va Hostinné s.r.o. ve složení Bc. Karel Klíma, p. Vladimír Junek 
a p. Martin Mádle.

OZNÁMENÍ
ŘEDITELSTVÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY HOSTINNÉ  

VYHLAŠUJE

v budově MŠ Tyršovy sady (v parku) 

ZÁPIS DO MŠ

ve dnech 27. a 28.5. 2009

od 7.30 hodin do 15.30 hodin

ZÁPIS DĚTÍ NA ŠKOLNÍ ROK 2009/2010

Kriteria přijetí:

• přednostně budou přijímány děti jeden rok před zahájením 
povinné školní docházky
• přednostně budou přijímány děti, které mají trvalé bydliště 
v Hostinném, Klášterské Lhotě a v Čermné

• přednostně budou přijímány děti s termínem nástupu 
1.9.2009

• přednostně budou přijímány děti zaměstnaných matek

K zápisu přinést:

• očkovací průkaz dítěte

• občanský průkaz žadatele

Daň  z příjmů  2008
Stejně jako v minulém roce budou pracovníci české daňo-
vé správy vyjíždět do vybraných obcí a usnadní tak podání 
daňových přiznání i mimo podatelny fi nančních úřadů. Na 
MěÚ v Hostinném (v přízemí v zasedací místnosti) máte 
možnost podat daňové přiznání v těchto termínech:

        23. 03. 2009  13-17

        25. 03. 2009   08-11  12-15

        30. 03. 2009   08-11  12-17
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Ceny vody pitné a odvedené v 
roce 2009

V tabulce jsou uvedeny ceny vody pitné (vodné) a odvedené 
(stočné) platné od nového zúčtovacího období 2009 v katastrál-
ním území Hostinné.

          v Kč/m3   bez DPH       s DPH

          vodné              20,45                 22,29

          stočné                   26,03                     28,37

          celkem              46,48                     50,66

Cena vodného a stočného je cenou věcně usměrňovanou. Doda-
vatel (Městská správa Hostinné s.r.o.) je povinen při jejím sta-
novení vycházet z obecně závazných platných cenových před-
pisů .
Cena vodného a stočného je stanovena zpravidla na období jed-
noho roku a její výše je uvedena v platném ceníku dodavatele. 
Na žádost odběratele bude platný ceník včetně výpočtu (kalku-
lace) cen vodného a stočného předložen.

Mgr. M.Víšek, Městská správa Hostinné s.r.o.

Co vy na to, Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jednou 

za rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít hodně 
posluchačů. Pod fousy si však něco žbrblají neustále. Ale když 
je kolem ticho, můžete občas zaslechnout kousek jejich poví-
dání…

„Já vám to říkám pořád,“ kárá jednoho zimního odpoledne 
obr Pekař obra Řezníka, „když máte rýmu a kape vám z nosu, 
vezměte si kapesník a nedělejte loužičku pod sebou a pod věží! 
Ono to potom pěkně přimrzne a malér je tu cobydup! Jednou 
jsem viděl, jak se tu pod námi natáhl jeden host, který šel večer 
z Dorinky, žák z autoškoly pana Jindřiška se zase marně snažil s 
autem na tom ledu rozjet a to máte štěstí, že někdo nenese kolem 
koledu, protože by na tom ledu nejspíš taky upadl! Musíte mít 
trochu ohledu i na ostatní!“ hudruje a mentoruje Pekař. „To jste 
celý vy,“ opáčí mrzutě Řezník, „nenapravitelný idealista. V 
dnešní době, kdy každý myslí jen na sebe, vy myslíte na ty dru-
hé. S tím asi brzy narazíte.“ „Ale to snad ne, Řeznickej,“ nevě-
řícně kroutí hlavou obr Pekař, „vy si myslíte, že lidi zajímá jen 
to, co se děje kolem jejich domečků a víc už nic? To ale přece 
není pravda! Lidi zajímá i to, co se děje kolem jejich zahrádek!“ 
nadšeně konstatuje obr Pekař a obr Řezník bude ještě chvíli pře-
mítat, jestli je to dobrá zpráva nebo špatná.   

Odposlechl V. Junek

Žáci ZUŠ obstáli…
Okresní kolo soutěže ZUŠ v sólovém a komorním zpěvu

4. února 2009

Základní umělecká škola má v Hostinném mezi ostatními škola-
mi nezastupitelné místo. Nabízí nadaným dětem realizovat se ve 
světě hudby, tance i výtvarného umění. Děti s naučí hrát, zpívat, 
malovat či tančit pro radost svou i svého okolí. Velmi často se 
občané města Hostinné mohou o šikovnosti žáků ZUŠ přesvěd-
čit při různých koncertech, tanečních vystoupeních a výstavách 
- vánočních, podzimních či jarních… Jakmile děti něco nového 
umí, rády nám to předvedou.
Každým rokem ale přijde i doba, kdy je zapotřebí porovnat 
„síly“ na „vyšší úrovni“, tedy zasoutěžit si a třeba potom domů 
a do školy přinést diplomy či ocenění. 
V letošním roce bylo na zpěvácích, aby ukázali, že se v kon-
kurenci ostatních ZUŠ neztratí. Všichni zpěváci se pod vede-
ním Ivy Faltové ml. a Venduly Chmelíkové připravovali velmi 
poctivě, učili se texty, melodii i výraz. Některé děti už zkuše-
nost se soutěžemi získaly na loňském Novopackém slavíčko-
vi. Pro mnohé ostatní účastníky to byla zkušenost první. Celou 
soutěž samozřejmě provázela tréma a nervozita, jak dětí, tak 
jejich pedagogů. Vždyť konkurence byla obrovská - soutěže se 
zúčastnily školy z celého okresu: Trutnova, Hostinného, Vrch-
labí, Žacléře, Dvora Králové nad Labem a Úpice. Organizace a 
atmosféra byly perfektní po celý den. 
Přestože jsme nepřivezli první místa, hostinské děti se v konku-
renci ostatních neztratily a ukázaly, co se v letošním i loňském 
roce naučily.
V 0. kategorii se na krásném 3. místě umístily Anna Papoušková 
a Eliška Dvořáková, která se stala nejmladší účastnicí soutěže, 
2. místem byla oceněna Sára Šulcová.
V I. kategorii už byla konkurence větší, i přesto se podařilo 
Kristýně Bohačíkové získat 2. místo.Ve stejné kategorii sou-
těžila i Pavlína Šebestová, která si vyzpívala Čestné uznání I. 
stupně.Ve IV. kategorii 2. místo získala Edita Pecháčková. V 
V. kategorii získali 3. místo Nela Flašinová a David Sogel. V 
VI. kategorii nás reprezentovala Lucie Zelenková, která taktéž 
získala 3. místo. V IX. kategorii naši školu zastupovala Jana 
Šulitková, která i přes značné nachlazení získala Čestné uznání 
I. stupně.
Dětem blahopřejeme, děkujeme za reprezentaci školy i města.
Už dnes Vás srdečně zveme na náš Jarní koncert, který se koná 
v pondělí 30. března od 18.00 v sále OÚ a Praktické školy v 
Hostinném.

Iva Faltová ml.

POTŘEBUJETE PRÁVNÍ POMOC?
  - Příprava smluv
  - Vymáhání pohledávek
  - Převody nemovitostí
  - Právní servis pro podnikatele
  - Zastupování před soudy
  - Obhajoba v trestním řízení aj.

Využijte nově nabízené služby advokáta se sídlem v 
Hostinném. Marek Dian, advokát

Tel: 731 116 223
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Pracujeme se 
světovou jedničkou 
na trhu okenních 
profilů

Proplast K s.r.o., Areál IDA 843, Malé Svatoňovice 
tel./fax: 499 886 131, mob.: 608 113 023
e-mail: info@proplast.biz

výroba • montáž • dodávky na klíč

KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
4. 3. středa v 19.00 hod. CHE GUEVARA - REVOLUCE
Osobitý životopisný fi lm, v němž sledujeme idealistického léka-
ře, který se pomalu mění v ikonickou postavu. Benicio Del Toro 
předvádí životní výkon jako milovaný a nenáviděný kubánský 
revolucionář. Režie: S. Soderbergh. Hrají: B. Del Toro, E. 
Ramirez aj. Španělsko/ Franc./USA, titulky, historický, do 15-ti 
let nevhodné. Vstupné: 65,- Kč.

6. 3. pátek v 18.00 hod.  KLAVÍRNÍ KONCERT ZUŠ
Vystoupení žáků. 

11. 3. středa v 9.30 hod.!!! POHÁDKOVÉ TAJEMSTVÍ
Štafl ík a Špagetka - Sportovci 7´- kresl. - Krtek ve snu 28´- kresl. 
Štafl ík a Špagetka - Stavebnice 7´ - kresl. Procházka pana Pipa 
7´ - kombin.. - Špatně namalovaná slepice 13´ - kresl. 
Vstupné: 15,- Kč.

11. 3. středa v 19.00 hod. YES, MAN
Komedie o muži, který se rozhodne zásadně změnit svůj dosa-
vadní život tím, že na všechno co mu přijde do cesty, začne říkat 
„ANO“. Potrhlí Jim Carey předvádí své nezaměnitelné skeče.
Režie: P. Reed. Hrají: J. Carey, Z. Deschanel, B. Cooper aj. 
USA, titulky, 105 min., komedie, do 12-ti let nevhodné. 
Vstupné: 70,- Kč.

13. 3. pátek v 17.00 hod.!! SOBÍK NICO
Niko věří, že otec, kterého nikdy nepoznal, je jedním ze světo-
známé letky Santa Klause. Rozhodne se tedy pro mnohá dob-
rodružství, aby se naučil létat stejně dobře jako on. Režie: M. 
Heger, K. Juusonen. USA, české znění, 80 min., rodinný/dobro-
družný. Vstupné: 70,- Kč.

18. 3. středa v 19.00 hod.  PODIVUHODNÝ PŘÍPAD 
   BENJAMINA BUTTONA
Vyprávění o sympatickém padesátníkovi, který se zamiluje do 
třicátnice Daisy. Prožívá však svůj život v opačném směru a 
mládne vedle své pozvolna stárnoucí lásky. Poutavý příběh 
vycházející z povídky S. Fitzgeralda. Režie: D. Fincher. Hrají: 
B. Pitt, C. Blanchett, T. Swinton aj. USA, titulky, 166 min., psy-
cholog./fantasy, do 12-ti let nevhodné. Vstupné: 70,- Kč.

20. 3. pátek v 19.00 hod.  MALÉ OSLAVY
Magdě zkrachuje podnik dřív, než se stihne rozběhnout a její 
dcera Agáta prožívá nejbouřlivější období puberty. Obě hledají 
v životě trochu štěstí, které by mohly oslavit. Skromný, ale o 
to příjemnějsí snímek ze Slovenska. Režie: Z. Tyc. Hrají: T. 
Nvotová, A. Šisková, B. Polívka aj. SR/ČR/Itálie, 94 min., tra-
gikomedie, do 12-ti let nevhodné. Vstupné: 70,- Kč.

25. 3. středa v 19.00 hod.  VÝMĚNA
Příběh svobodné matky Christiane, jejíž devítiletý syn jednoho 
dne zmizí. Po pěti měsících jí policie s velkou slávou předá-
vá nalezeného chlapce, jenomže jak Christiane na první pohled 
zjistí, její Walter to není. Film inspirovaný skutečnou událostí.
Režie: C. Eatwood. Hrají: A. Jolie, J. Malkowich, C. Feore aj. 
USA, 141 min., titulky, psych./kriminální, do 15-ti let nevhod-
né. Vstupné: 70,- Kč.

27. 3. pátek v 19.00 hod. UNDERWORLD: 
   VZPOURA LYCANŮ
Lycan Lucian se ujme role vůdce a sjednotí vlkodlaky v boji 
proti démonickému králi upírů, který je po stovky let pronásle-
duje. K Lucianovi se připojí i jeho tajná láska, upírka Sonja , aby 
se společně pokusili osvobodit Lycany z jejich krutého otroc-
tví. Režie: P. Tatopoulos. Hrají: R. Mytra, B. Nigry, M. Sheen 
aj. USA, titulky, 92 min., akční/horor, do 15-ti let nevhodné. 
Vstupné: 70,- Kč.

PŘIPRAVUJEME:

  1. 4. středa od 17.00 hod. - PEKLO S PRINCEZNOU

15. 4. středa v   19.00 hod. - LÍBÁŠ JAKO BŮH
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ZZákladní um lecká škola 
Vás srde ne zve na 

Jarní koncert

30. b ezna 2009 
od 18:00 hodin 
Sál OÚ a Praktické školy 
v Hostinném 

T šíme se na Vás! 
Žáci a u itelé školy.

Pranostiky na měsíc březen - 
měsíc vonných polední 

1. 3. Svatá Edokie psa až po uši sněhem zavěje.

8. 3. Jestli březen kožich stáhl, duben rád by po něm sáhl. 

10. 3. Mrzne-li na den Čtyřiceti Mučedníků, přijde ještě 
40 ranních mrazíků.

19. 3. Josefova širočina ničí poslední ledy.

22. 3. Na Kazimíra pohoda - na kobzole úroda.

Dalš í  cestopisný večer v 
Městské knihovně! 

Dne 10.  března v 18.30 hodin. 
Tentokrát  se  podíváme 

do Holandska. 

*********************************************

V pořadí už posedmé se děti sejdou ke 
společnému nocování - Noci s Andersenem 

v pátek 3. - 4. dubna v Městské knihovně. 

Přihlášky a podrobnosti najdou zájemci tamtéž. 
Akce je určena pro platné čtenáře knihovny.
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

2. 3. - 30. 4 8-17 Hostinné - Infocentrum Koně dětskýma očima - výstava fotografi í jedenáctileté dívky Báry de Manové zdarma 
3. 3. 13-17 Hostinné - DDM Turnaj v šipkách - tradiční hra, při které trénuješ i dobrou mušku 10,-
6. 3. 19.00 Hostinné - M. hotel Dorinka Booming Hill - reggae a dancehall sound večer zdarma 
6. 3.  18.00 Hostinné - kino Klavírní koncert ZUŠ - vystoupení žáků ZUŠ Hostinné
6. 3. 20.00 Hostinné - Národní dům Maturitní ples oktávy Gymnázia 110/130 
8. 3. 18.30 Hostinné - knihovna Holandsko - další cestopisný večer s povídáním o Holansku dobrov. 
10. 3. 10-12 Hostinné - Mateřské cen. Nové trendy v líčení - přednáška doplněna praktickými ukázkami 20,-
14. 3.  7.30 Hostinné - Městská sportov. hala Míčový sedmiboj dvojic - nohejbal - volejbal - líný tennis - basketbal - házená - kopaná start. 250

14. 3. 14-17 Hostinné - Národní dům Dětský karneval - trad. dětská akce se spoust. her, soutěží a odměn; občerst. zaj. 30,- 
15. 3. 10.00 Hostinné - DDM Turnaj v Carcassone - přijďte změřit své síly v nejznámější deskové hře 10,-
16. - 19.3.  Hostinné - Národní dům Bazar jarního oblečení a sport. potř. - máte doma nepotř. kola, koloběžky, kočárky apod…  
19. 3. 10-16 Hostinné - DDM Zdravověda a doprav. testy na PC - jedineč. šance trénovat, chceš - li získat průkaz cyklisty  
21. 3. 19.30 Hostinné - kino  Víš přece, že neslyším, když teče voda - divadlo s P. Nárožným, V. Vydrou aj. 220/260
21. 3. 19.00 Hostinné - M. hotel Dorinka Sklepmasters - taneční rockový večer zdarma 
25. 3. 10-12 Hostinné - Mateřské cen. Výroba velikonočních dekorací - připrav. výzdobu a drobnosti na velikon. trhy  
26. 3. 13-16 Hostinné - pod Hliňákem Terčíkový závod - neseď doma, přijď si vyzkoušet svůj postřeh…  
28. 3. 8 - 17 Hostinné - sraz u DDM Celodenní tajný výlet - jedeme za překvapením; den plný dobrodružství  200,-
31. 3. 18.00 Hostinné - OUaPrŠ Jarní koncert v podání žáků ZUŠ Hostinné dobrov. 
3. - 4.4.  Hostinné - knihovna Noc s Andersenem - v pořadí už posedmé se děti sejdou ke společ. nocování  zdarma

A K C E  V  H O S T I N N É M

Datum  Čas Místo konání Akce Cena
březen  Jilemnice - SD Jilm Březen - měsíc divadla - div. festival; 5 ochotn. spolků + 2 profes. div.   
2. 3. 19.30 Trutnov - Národní dům Stepová show taneční skupiny Wings - host Jiří Korn 250/290 
3. 3. 19.00 Jaroměř - divadlo Bena Havlů - xylofonový mistr vykouzlí lyrické tóny  
4. 3. 19.00 Žacléř - sál ZUŠ Marie Pluhařová - Fuxová - housle, Alžběta Fuxová - housle, klavír - koncert vážné hudby 40/70 

4. 3. 19.00 Trutnov - Národní dům Dámy na útěku - tragikomedie, road movie pro dvě herečky; hrají: M. Kleplová J. Vlčková 230 

6. 3. 20.00 Nová Paka - MKS Psí vojáci -  koncert výjimečné kapely v čele s Filipem Topolem 120,- 
7. 3. 20.00 Hradec Králové - Aldis Ples Radia Černé hora - úč. No name, T. Kerndlová, Tři sestry aj.  
7. 3. 15.00 Nová Paka - MKS Pyžamový bál - odpoledne plné zábavy, tance a soutěží pro děti 30/60 
7. 3. 20.00 Jaroměř - Bastion no. 35 Jaroslav Hutka - koncert známého písničkáře  
7. 3. 20.00 Nová Paka  Scelet a Samhain - heavymetalový večírek   
7. 3. 20.00 Hradec Králové - U Cikána Lenka Dusilová Trio - koncert výjimečné písničkářky  
12. 3. 20.00 Vrchlabí - KD Střelnice Petr Váša - koncert avantgardního básníka a muzikanta 100,- 
13. 3. 19.00 Jaroměř - divadlo Abba world revival - nejlepší živá evropská ABBA show  
13. 3. 20.00 Nová Paka - Novop. sklepy Pavel Fajt - koncert brněnského hudebníka, bubeníka a perkusisty  90,- 
13. 3. 19.30 Nová Paka - MKS Módní přehlídka Jiřiny Tauchmanové - předv.: Lilien S. Fišerová, Renata Langmannová aj.  

13. - 14. 3.  Hradec Králové - Aldis Infotour a cykloturistika - veletrh cestovního ruchu   
17. 3. 19.30 Dvůr Králové - Hankův dům Karel Plíhal - sólový recitál nejvýraz. osobnosti naší písničkářské scény  
21. 3. 14.00 Úpice - Městský sál O nejchutnější houby ve sladkokyselém nálevu - soutěž houbařs. mistrů    
22. 3. 19.00 Trutnov - Národní dům Lo Stupendo aneb Tenor na roztrhání - uspěš. fraška Vinohr. div.; hr.: V. Vydra, Z. Adamovská aj 250 

24. 3. 18.30 Rtyně v Podkrk. - KD Jana Koubková - koncert úspěšné jazzové interpretky  
24. 3. 19.30 Úpice - MKS Kožíšek je jako Hrom! - skvělá zábava s V. Hronem a strhující kouzel. show Pavla Kožíška 180/220 

26. 3. 19.00 Žacléř - sál ZUŠ Jiří Bárta - violoncello, Martin Kasík - klavír; koncert klasické hudby  
27. 3. 19.00 Jaroměř - divadlo Večer pro dobrou noc - charitativní akce, v jejímž programu vystoupí známé osobnosti  

28. 3. 6.00 Jičín - nádvoří zámku Pochod Českým rájem - jič. put.; pěší 3, 5, 8, 16, 25, 35 a 50 km; cyklo 20, 40, 60 a 90 km  

28. 3.  Čistá u Horek - sokolovna Jarní volejbalový turnaj - pořádají hasiči pro přihlášené týmy z okolí, občerstvení zajištěno  

29. 3. 15.00 Trutnov - kino Vynášení smrtky - tradiční vítání jara s programem, zpěvem a tancem zdarma  
29. 3. 19.30 Jilemnice - SD Jilm Bratři Ebeni - koncert nejzvláštnější skupiny v historii české populární hudby 300 
31. 3. - 2. 4.  Trutnov - DK Velikonoční inspirace - ukázky rukodělné tvorby 5,- 

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í

Pokud četli čtenáři pozorně minulé číslo Zpravodaje, 
už jistě vědí, že mají možnost přispět v knihovně 
na Queromarcu v Peru na vybavení učebnicemi, 

encyklopediemi a krásnou literaturou.
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V měsíci březnu oslaví svá životní jubilea:

Fejtková Anežka, Hofmanová Věra, Salač Vladimír, Kavková 
Jarmila, Voňková Miluška, Pacholíková Vlasta, Rejdová 
Lidmila, Stránská Vlasta, Šínová Zdeňka, Odrášková Eliška, 

Kaňka Antonín, Filipová Anežka, Tůma 
Radvan, Nízká Františka, Patzelt Leo, 
Polešovská Danuška, Wagnerová Marie, 
Střihavka Jaroslav, Abely Jan, Leibl Jiří, 
Trejtnarová Vlastimila, Klacková Jana, 

Schreiber Jan, Hátlová Hana, Piši Emil, Nedvídek Karel, Steklý 
Jiří, Erban Vladislav

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek 
životního elánu a optimismu a ještě hodně spokojených a 

šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 2. 2009. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
  7. a   8. 3. 2009 MUDr. Magdalena Pohořelá NZZ - Krkonošská ul. 144, Vrchlabí 499 692 636
14. a 15. 3. 2009 MUDr. Miroslav Roháč NZZ - zubní ordinace, Labská 383, Hostinné 499 524 357
21. a 22. 3. 2009 MUDr. Zdena Tvrdoňová NZZ - ZŠ Školní ulice 1336, Vrchlabí 499 421 565
28. a 29. 3. 2009 MUDr. Helena Valášková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 985

Dne 4. března uplyne 10 let, co nás opustil 
manžel, tatínek, dědeček a pradědeček, pan 
Josef Tichý z Hostinného.

Vzpomíná manželka a synové s rodinami

Dne 14. března uplynou 2 roky od úmrtí 
mého milovaného druha, pana Josefa 
Boušky. 

Kdo jste ho měli rádi vzpomeňte s 
námi. 

Stále vzpomíná družka Vilma s rodinou

Dne 29. března 2009 tomu bude 5 roků, 
kdy jsme se rozloučili s naším drahým 
manželem a otcem, panem Antonínem 
Pátým. 

Stále vzpomínáme a děkujeme těm, 
kdož si vzpomenou s námi.

Vzpomínají manželka Jiřina s dětmi,
vnoučata, pravnoučata.

Dne 10. března 2009 by oslavila 80. 
narozeniny naše maminka, babička a 
prababička, paní Alena Trejbalová z 
Hostinného. 

Kdo jste ji znali a měli rádi, věnujte ji, 
prosím, s námi tichou vzpomínku. 

S láskou a úctou vzpomínají

bratr Vladimír s rodinou, druh Ladislav, 
dcery Alena, Bohuna, Věra a Vlaďka s rodinami,

vnoučata a pravnoučata

Společenská kronika

Narozeni
Kocián Daniel   Fraňková Barbora, 
Majtényi Štefan   Svora Jan

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Zemřel i
Páv Rudolf  Růžička Vojtěch
Sýs Jaroslav

Vzpomínáme.

V neznámý svět šel jsi spát,
zaplakal každý, kdo měl tě rád.
Nebylo Ti přáno s námi tu být,
nebylo léku, abys mohl žít.

Děkujeme všem, kteří se přišli naposledy rozloučit s 
panem Rudolfem Pávem. Díky za květinové dary a projevy 
soustrasti. Též děkujeme MUDr. Jaroslavě Halaxové za její 
obětavou péči.                            Děkuje manželka Lenka s rodinou

V Z P O M Í N K Y
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